
 
	
Soluzioni	dei	rompicapi		
 
 
 
1. Caccia al numero  
 
8992 
 
Sono possibili anche altre soluzioni. 
 
 
2. Sequenza numerica  
 
La cifra è 9. I numeri sono il risultato della somma dei due numeri precedenti a cui viene 
sottratto 2. Esempio:  
 
Sono possibili anche altre soluzioni. 
 
 
3. Luna di miele  
 
BOB e ANNA sono palindromi, cioè parole che possono essere lette sia da sinistra a destra che 
da destra a sinistra. Per questo motivo, con ogni probabilità decideranno di fare un giro in 
KAJAK sull’ADDA. 
 
Sono possibili anche altre soluzioni. 
 
 
4. Pensiero logico  
 
Caterina e Lisa sono schiena contro schiena.  
 
 
 
5. Gara di calcolo  
 
b) e c) sono sbagliati: b) = 15; c) = 0 
 
Sono possibili anche altre soluzioni. 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO


